7日 生活指数



旅游:一般

风稍大,较强降雨 将给出行带来不便。



穿衣:舒适

建议穿长袖、衬衫、 单裤等服装。



感冒:少发

感冒机率较低,避免 长期处于空调屋中。



交诵:一般

交通气象条件一般,路 面比较湿滑,请注意行驶。

### 第九届东明西瓜节开幕

# 19.40公斤"西瓜王"诞生



西瓜王李国富抱着自己的大西瓜。 本报记者 李贺 摄

本报东明8月6日讯(记者

李贺)6日和7日,第九届东明西瓜节开幕,共有300余名瓜农参加。一系列以西瓜为主题的趣味活动让现场笑声不断。在备受关注的西瓜王大赛中,来自东明县东明集的瓜农李国富荣获此次擂台赛的"瓜王"称号,他透露自己的种瓜经就是"大肥、大水、好瓜种"。

6日上午,第九届东明西瓜 节在东明明大广场开幕,现场 人头攒动,歌舞表演赢得掌声 不断。"快点,快点,还有最后一 块……"在西瓜节上,一系列以 西瓜为主题的趣味活动将现场 气氛推向高潮。其中吃西瓜比 赛可谓让参赛者们吃了个尽 兴,男生组、女生组,选手们吃 起西瓜来简直是"风卷残云", 让市民哈哈大笑。

最引人注目的就是瓜王大赛。只见16个硕大的西瓜被一字摆放在舞台上,每个都是西瓜中的"小巨人",每个选手都信心满满,工作人员将参赛瓜记录贴标后现场称重。

可是决战西瓜王时却发生 了意外,竟然出现了并列第一 名,这可把观众逗乐了,评委会 不得不把瓜秧摘得干干净净,然后加赛一场。最终东明县东明集车的集车门村瓜农李国优势斩获"瓜王"称号,他的大西瓜里5.40公斤。

种",即多施肥,不过是好肥料, 均是测土配方的肥料和生物 肥,今年农田干旱,他浇地三次,保证了西瓜的需水。

据了解,东明县是国务院第一批命名的"中国西瓜之乡",年种植面积40万亩。作为东明农业的支柱产业,东明西瓜在农村经济发展中有举足轻重的地位。西瓜节的举办就是为了让东明西瓜产生更大的经济效益和社会效益,让更多的人了解东明西瓜、认知东明西瓜、购买东明西瓜、让东明西瓜走得更高更远,让东明瓜农更加增产增效。

### 健身达人路荣魁:

# 慢跑,让他"越活越年轻"



本报菏泽8月6日讯(记者

李德领)"以前干个体时, 工作忙应酬多,有次还因心脏 病住进医院,后在了解到'运动+营养=健康'这一理念后,在 运动,饮食上更加注意,不仅没 再犯过心脏病,精神也越来越 好。"在安利菏泽分公司见到路 荣魁时,他便滔滔不绝地向记 者讲述着自己的健身之道。

家住成武的路荣魁今年58岁,是一名安利志愿者。"以前自己干工厂,工作忙应酬多,不懂得运动、增加营养,再加上对工作比较负责,工厂的不少事都亲力亲为,慢慢地身体开始有些吃不消,还曾因心脏病住进医院。"路荣魁说,在家人的催促下,他开始锻炼,但"无论做什么锻炼,都要提前准备好

鞋子、衣服,很浪费时间,慢慢 地也就坚持不下来了"。

一次偶然机会,路荣魁了解到"运动+营养=健康"这一理念,便开始注重运动和饮食,"现在每天都慢跑,并根据自己的身体状况进行调整,觉得累了就少跑一、两圈,多走点,感觉好的时候,多跑点。"路荣魁说,"紧握双拳对肝脏有好处,揪耳朵对肾脏有益,平时工作累了可以做这些不受时间、地点限制的运动。"

除了运动,在饮食上,路 荣魁也刻意进行节制,"现在 酒戒了,在饮食上也会调理, 不再暴饮暴食,做到营养均 识"运动+营养=健康"这一理 念后,也成为一名安利志见 者,平时都会向身边朋友介 绍这一健康理念,"最重的的重 要性后,7年间再没犯过心脏 病,不少人都说我'越活越年 轻'。"

# 中达御园营销中心盛情纳客

8月6日,中达御园营销中心正式对外开放。极富现代感的售楼中心内,众多市民争相到场,一睹"御园"风采。

中达御园项目位于菏泽市区长江路以南,赵王河以东,是中达地产2014继名门世家之后推出的又一力作。该项目以名校学区房为核心卖点,秉承中达地产"用心爱客户,让客户使用我们的产品更幸福"的服务理念,高标准设计,严要求管理,一流的物业服务,打造菏泽的特品。

物业服务,打造菏泽的精品项目。

据了解,中达御园项目总用地93亩,总建筑面积23万平米,规划设计8栋高层, 1栋小高层,4栋多层。该项目位置绝佳,交通便利,周边配套完善。加之位于实验小



学等名校学区,同时坐拥赵王河沿岸得天独厚的自然景观,是中达地产12年辉煌历史集大成之作,必将成为2014年菏泽地产界耀眼明星。

(郭继波)

## 夏季安全行车小贴士

# Octavia全新明锐为你支招

夏季一到,逐渐增多的高温、雨水天气对日常开车来说是不小的考验。那么,究竟如何才能更好地应对夏日极端天气,消除出行隐患?斯柯达Octavia全新明锐为你支招。

### 1、实时关注胎压

夏季高温袭来,路面温度较高,汽车的胎压如果不合适容易发生爆胎。因此,开车前先检查胎压是一项不可省略的工作。

#### 2、警惕疲劳驾驶

Octavia全新明锐提供的疲劳驾驶提醒系统堪比贴心管家,实时关注你的驾驶状态,带来更多安全保

障。当车速长时间高于65km/h时,Octavia全新明锐的疲劳驾驶提醒系统将根据EPS信号以及其他相关数据判断驾驶员的一些非正常操控,积累到一定值时,系统将通过报警音以及仪表图像进行警示。第一次提醒过后间隔十五分钟,将进行第二次提醒,主动提醒以避免疲劳驾驶。

#### 3、防雨防晒很重要

夏季日晒雨淋,很容易导致车身锈蚀。如果条件允许的话,最好将车辆停驻在阴凉且避雨的地方,以避免雨水以及日晒对车身造成的伤害。

### 4、雨中行车需小心

雨中行车,不仅视野会受到影响,湿滑或者积水的路面也会让驾控变得更大的鬼杂。除了保持精神高度集中,在过弯以及制动时也应尽量放低车速,以避免发生车辆侧滑或甩尾等危险情况。秉承德系车在安全上的领先优势,Octavia全新明锐的一系列前瞻配置也为安全基础。

夏季行车,我们还应注 意汽油不宜过满,同时密切 关注水温变化。一辆好车加 上周全的防范措施,让出行 更加愉快轻松! (张虹)